2x Xy = 3%

MONOIIATI TOY T

( P ) (Pv 5Xy) | 5Xy ) (5Xy1 T) | T | (T1 _y3) | _y3)

Mua d1adpoun ivarl povomdti uoévo otav:
0V EYEL EXOVOLOUPLOVOUEVES KOPOPES
—  0VTE EMAVOLAUPOVOLEVES OKLLEC.

KYKAOY TOY I

( 5Xy ) (5Xy1 T) ) T ) (T’ _y3) 1 _y3 | { 5Xy’ _y3} | 5Xy)

Mua d1adpoun eivor KOKAOC (uovo otav:.
N 0PYIKN Kopuen| ivar idta pe TV TEAIK,
o€V LITAPYOVY GANEG eTavataufovousves KopvYES
— 00te eEMaVaLAUPAVOUEVES OKUEC.



2x Xy = 3%

Mua d1adpoun etvai iyvog uovo otav:
0V EYEL EXOVOLOUPOVOUEVES OKUES
— umopei va €yel emavalapPovopeves Kopueec.

ANOIXTO IXNOX TOY T
( P ’ (Pv 5Xy) ) 5Xy ’ (5Xy1 T) ) T ) (T1 _y3) ) _y3 ) { _y3l 5Xy} ) 5Xy)

Yrdpyovv avoryra iyvn mov dev eivar povomatia, aALQ:
KOs povormat ivor ovoryto iyvog.

KAEIXTO IXNOX TOY T

(P, (P, 5xy),5xy,(5xy, T), T, (T, -y, -y, { -y 5xy },
5xy , (5xy, 2x%) , 2x%, (2X%, P) , P)

Yrapyovv kAeiota iyvn mov oev eivar kdxiot, oA Kabe KDKAOG
elvol KAe10T0 1yvog.



EPQTHMA 1

a EmBepardote ot1: 1 dwdpoun (o, (o, B),P...a),0mov f#a
etval KAE16TO 1Yvog av kot uovo av m dwdpoun (P...a) eival avorytd iyvog
7oL 0ev mepExeL TNV akun (a, B) .

i Bpeite éva avoryto tyvoc (B ... a) doten owdpoun (o, (o, B),P...a)
va, unv givol KAEeTo 1y)voc.

EPQTHMA 2 EmBepaidote ot1: Av og éva katevBuvouevo ypaonua G
vrdpyet pio kKAelotn dwdpoun, Oa vrdpyet Kot Evog KOKAOG.

Aeoouéva.  Kierot owdpour (a, (o, B),pB...a),o6mov B#a
Znytovuevo  Kokhog tov G

MéBoooc  Metatpénm v owdpoun (P...0) o HovomiTl W
amd TV P otV 0.1 6T0 W dev umopel va supaviotel n axury (o, B) .

EPQTHMA 3 Bpeite éva un-xatevbovouevo ypdonuo G omov vrapyel
uio KAEIGTN SLodpopn, 0ALAL OV LIAPYEL KOKAOG,.

EPQTHMA 4 EmBepardote ot1: Av 6g €va un-kotevbovopevo ypdonuo G
VIdpyEL Eva KAEIoTO Tvog, Ba vtdpyet Kot Evag KOKAOC.

Aeoouévoa,  Khewoto tyvoc (a, {o, B} ,B...a),omov B#a
Zntovuevo Koklog tov G

MéBooog  Metatpénm v owdpoun (... a)
(otnv omoia dev epeaviletar 7 axurn {o, B} )
o€ povomatt w omd v oty a. -
010 W dev Ba gupoviarel n axun {a, B}.



EPQTHMA 5 EmBepordote ot

o Av éva pn-kotevBovopevo ypaenua eivar éva KAEoTo 1vog,
KkaBe kopven Ba Exetl dptio Paduo.

i Av éva katevbuvopevo ypapnua eivar Eva, KAEIGTO 1yvog,
KkdBe kopven Ba Exel EEw-Pabud ico pe Tov E6m-Pabuo tg.

Y Av éva ypaonua G eivar éva khewotd iyvoc, 1o G Ba etvar évoon kKOKA®V
OV VAL OVO OEV £XOVV KOV OKUY).

H moapaxdto avadpouikny covapmmon o(G) vmoroyilel, yio kabe un-kotevbovouevo
ypaonua G = (V, E) mov eivar éva kAe1otod iyvog, éva ovvolo T koxiwv tov G, mov
0ev Eyovv ave, ovo ko oxun, £€1ct ®ote: 10 ypapnuo G va givor  évoon tov
KOKA®V TOV GLVOLOL X .

KAEETOIXNO:X (1 2 7 6 8 2 5 6 3 2 0.5 4 1)

‘Eoto | éva iyvog 6mov gppaviCovion OAeg o1 KopueES Kot ot akpég Tov G.
Bpiokovue ™v mpaoty emovoloufavousvy eupavion uids kopveng, U o, otV
axoAovBio I :

1 H vro-axoAiovfic C=(u,...u) tov I Ba givor évag kokhoctov G.

2 Aogapavtag amd 10 G g axués oo C kol TIC KOPLEEG TOL  UEVOLV
ATOUOVOUEVES, TPOKVTTTEL Eva Ypaenua Gl .

Av 1o G1 dev &gl akpéc, o(G) = {C}.

Av to G1 éxer axpés, Ba etvan Eva KAelotd yvoc.

Ynoloyiletatr avadpopikd £va, cdvoro koklmv o(Gl) mov dev éxouvv avd dvo

Kown okun, €101 oote: 10 ypapnua Gl va elvor n évoon tov KOKA®V TOL
o(Gl).

Emotpépetar 1o cuvoro > = o(Gl) u {C}.



EPQTHMA 6 EmBepordote ot

o Av og éva ovvektiko un-Katevfovouevo ypaenuo kdbe kopouen
&xel aptio Pabuo, to ypdonua fa eivar Evo, KAEIGTO 1y voG.

i Av éva ovvektiko Un-Katevbovouevo ypdonua eivat Evoon KOKAwV
oL ava OVO OEV £YOLV KON aKUN, TO YpAeNua o eivor £va KAELGTO 1)voC.



